

101 學年度第一學期『藝術與美學欣賞』分組討論成果彙整單

第六次分組討論

討論日期	101 年 11 月 21 日	組別	一
討論題目	我的美學觀點看台南城市之美：1 成大校園區 2 五條港文化園區 3 赤崁文化園區 4 孔廟文化園區。請選擇本組期末報告的主題，發表你對該主題的第一深刻印象？哪些特點吸引你？請分享你的觀察與感受。		
討論成果			
姓名	意見		
魯秀美	<p>沒去過成大的我，對成大的印象也都只是聽說的而已。很漂亮、很大，不過在上星期六日因為要練習啦啦隊，學校又剛好有汽車大展，所以在這個機會下我們到了成大練習。從校門口放眼望去第一個感覺就是這是學校嗎？好像公園喔！南台好渺小，原以為我們學校很大的我，在看完成大之後，只有小蝦米對上大鯨魚的差別。<u>我們到了成大的榕園練習</u>，相較之下成大的榕園顯得明亮許多，而且環境優美。在我們練習的時候彷彿置身在公園裡練習般。不但有爸爸媽媽帶小朋友去玩遊戲還有爺爺奶奶們在打太極拳、幸福的新人們在拍婚紗照，最開心的事就是看到好多小狗和松鼠~我的最愛。其中印象比較特別的是，成大的松鼠了，不但不怕人，只要蹲下來松鼠會自己跑過來和人們接觸；在榕園有看到一棵榕樹很漂亮好像在哪看的感覺，過經由學長姐口中才知道，那棵樹就是國泰人壽的招牌樹。這只是成大的一小部分，下次有機會一定要四處走走看看。</p>		
呂佳宴	<p>安藤忠雄的建築作品作令人經豔的是—他將他的建築融合了綠樹，它的建築就像是在花、草中蓋起而不是在城市裡。它的創意給人一種“原來房子還可以這樣蓋阿！”的驚嘆，他還給了我們堅持、不輕言放棄的理念。創意是需要時間的改變、發現，所以做事情都需要持之以恆，才不會你明明已經成功一半了卻中途半途而廢。</p>		
周雅琦	<p>第一次看到<u>成大校園</u>時，就覺得成大的位置真的很好，周圍很寬廣，而且有許多特色店家和著名的小吃，例如：一點掛包（非常有名的成大宵夜）！附近的餐廳也很多元化及各具特色！成大的校區很大，被一條馬路分隔，常常看到很多成大學生騎腳踏車在校園裡逛，真樂活！希望南台也能效仿成大！</p>		
李孟儒	<p>我們這組討論的事成大校區，印象深刻的是裡面<u>朱銘的石像</u>，而且成大也分成很多個校區，校園很大，建築物也都很特別，走在整個校園內都可以看到高大的樹木，好像被包圍住，人就變的好小一個，晚上時校園也都很寧靜，也會又社團的表演和練習！！</p>		
潘筱淇	<p>在<u>成大有個地方叫做榕園區</u>，在哪裡令我感到很愜意，滿片的翠綠景色每一棵樹都很有生氣，在藍天白雲或太陽下山時很適合散步或野餐，在我們學校還沒有這麼與人親近的樹，都是造景用居多學校有這些地方還蠻不錯，可以在樹下一起互相交流增加文學氣質。</p>		
陳穎璇	<p>在一個偶然的機會下，我騎著機車經過了<u>夜晚的成大</u>，那時便對夜間的成大映象深刻，昨日我特別去瀏覽了有關於成大園區內的景致圖片，才赫然發現成大的不簡單，它不只是裝置藝術很奪人眼珠，連樹木都比別人來的高大，湖水的美麗倒影是樹木的情影，上頭有著少許的綠頭鴨在優游，看起煞是有</p>		

	趣，身為住在台南的人怎麼能不去參觀參觀呢？
孫子華	成大學區是許多台南大學生時常走動的地方之一，無論是在校區裡面的體育場運動，籃球場打籃球，或是在附近吃個飯、喝咖啡、聊聊天，成大校區都是不錯的選擇。成大七個校區又以「光復校區」及「成功校區」風景最為優美，我對光復校區的印象最為深刻，裡面有運動場、榕園、成功湖等，風景優美的地方。在運動場與籃球場上，總是能看到許多鍛鍊自我體能的人，假日偶爾也能看到父母帶著小孩出來散步；榕園裡，有著一顆經歷幾十年仍屹立不搖的大榕樹，傍晚時分也是許多情侶在這邊散步聊天；成功湖，正中央有座小島，湖上有座紅色的拱橋，橋連接著湖中央的小島，是散步思考的好地方。光復校區，無論早晨、中午、黃昏、夜晚，都有它不一樣的美。
林煥吟	我對成大校園第一印象最深刻的是 <u>魔法學校</u> ，一開始是被這特別的名子吸引，後來上網搜尋後發現這棟建築不僅有特別的外觀設計，連內容也相當豐富。 <u>整棟建築主要在提倡環保</u> ，從建材的運用到周邊的花圃甚至是人行道的步磚，都是以為地球好的出發點而設計，室內的展覽物品也都再暗示著我們要對地球好一點，才能與「它」有良好的共生關係。
劉建嘉	從前就一直耳聞成大這所大學，這次我終於踏進成大內了！一進到校園，真的是嚇死我了，校地真的非常之廣大，而最吸引我的就是那棵樹了，真的是大得沒話說呢！好想要站在那棵樹的頂點看成大校園呢而且某家銀行的廣告有把這棵樹用在廣告上哦！非常的壯觀。
李宜修	當我走進成大校園的時候，第一個令我印象最深刻的那就是成大裡面的那顆超大榕樹，從遠遠的看過去，高大的榕樹就像守護神一樣，保護著底下的孩子，而當自己站在榕樹底下時，自己就像小孩子一樣，被媽媽呵護著，那種感覺是很溫暖的。

本組結論：

印象深刻的是裡面朱銘的石像，而且成大也分成很多個校區，校園很大，建築物也都很特別，走在整個校園內都可以看到高大的樹木，好像被包圍住，人就變的好小一個，晚上時校園也都很寧靜，也會又社團的表演和練習！！

彙整人	孫子華	彙整單提交日期	101年11月21日
教學助理回應	同學的敘述中，有不同時段所欣賞到的成大校園而賴瓊璇所看到夜間成大的裝置藝術等事物，確實讓人映像深刻	授課教師回應	成大校園之美，同學觀察到裝置藝術及校園美景，非常用心！
教學助理簽名	詹凱強	授課教師簽名	劉煥吟